



В Бардымском районе найден труп пропавшей женщины.

Осинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя одной из деревень Бардымского района по факту причинения им тяжких телесных повреждений повлекших смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием установлено, что преступление совершено на бытовой почве. Совместно распивая спиртные напитки, мужчина поссорился со своей сожительницей. Ссора переросла в драку закончившуюся трагически. От полученных телесных повреждений женщина скончалась. Пытаясь скрыть следы преступления, мужчина, вместе со своим знакомым, вывез труп за пределы населенного пункта и закопал.

После этого, создавая себе алиби, он начал разыскивать пропавшую сожительницу.

Розыском пропавшей активно занялись правоохранительные органы. В результате один из участников «тайного погребения» показал, где захоронено тело потерпевшей.

В настоящее время подозреваемый по данному уголовному делу задержан. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Старший помощник руководителя
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

12 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827123>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
